

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Felolvas szerkesztő:



BEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 10000 K.

Helyes példányszám ára 500 K.

Munkánk kiadásra naponta d. 2 órakor.

A kölcsön fele.

A budapesti lapokban újabban ismét nagyjelentőségű nyilatkozatot tett Sir William Goode a magyar kölcsönügy jelen állásáról és jövődöbéli sorsáról. Ebből a nyilatkozatból azt a meggyőződést méríthetjük, hogy az ő véleménye szerint, aki pedig alaposan ismeri az egész ügyet, hiszen már régen dolgozik a magyar kölcsön érdekében, csak rövid idő választ el a kölcsön végleges elütésétől. Nyilatkozatában röviden vázolta azokat az ugrópontokat, amelyekre még át kell haladnunk, hogy azután Magyarország hozzakezdhesse az ujjaépítés nehéz munkájához. Véleménye szerint legkésőbb március végéig a szükséges jegyzőkönyvek aláírása meglesz s ezután kezdődnek a tárgyalások a népszövetségi delegáció tagjaival, amelyeknek lezárását követeni fogja Harding pénzügyi főbiztos Budapestre érkezése. Az utolsó lépésfok a külföldi kölcsön ügyében a közvetlen tárgyalás lesz.

Bár Sir Goode nyilatkozatának eme pontjai eléggé érdekesek, mégis sokkal kiemelendőbbnek tartjuk azokat a finom megjegyzéseket, amelyeket talán nem minden célzat nélkül ejtett el. Megjegyezte többek között, hogy a közvetlen tárgyalások sikere nagymértékben függ a magyarországi eseményektől is, sőt talán elsősorban ezektől. A külföldi pénzpiacok szívesebben nyújtanak segítséget olyannak, aki nem túlságosan sürgeti őket. Ez mindenestre arra akar célni, hogy Magyarországnak nem szabad mindent csak a külföldi kölcsöntől várnia, hanem ami saját erejéből telik azt meg kell valóztatnia s mintegy biztos utat készítenie az idegen tőke beözönlése számára. Sir Goode a kölcsön végleges folyósításának időpontját május végére, vagy legkésőbb június elejére várja, föltéve, hogy a legutóbbi pánikhoz hasonló

jelenségek nem fognak megisméllődni. Ez az utóbbi megjegyzés tulajdonképpen a magyar nagyközönségnek szól, amely legutóbb ugyszólván saját szívtelen viselkedésével idézte fel egy súlyos kimenetellel járó gazdasági krízist. Az angol közgazdász előtt ugyatászik érthetetlennek tük

nik fel ez az egész felfordulás, mert amint kifejezetten hangsúlyozta elsősorban saját magában kell bízni Magyarországnak s erre az önbizalomra minden oka és joga megvan, hiszen a tárgyalások a legjobb mederben haladnak.

tését: remélem hogy ezen vállalkozásunk nem lesz sikertelen.

A Katolikus Népszövetség

vasárnap március 9-én délután 4 órakor a Katolikus Legényegylet helyiségében taggyűlést tart.

A politika hírei.

Aranykoronában készítik az állami költségvetést.

A gazdasági szanálás előkészítése az összes minisztériumokban lázasan folyik. Mindegyik minisztérium a költségvetés aranykoronában készíti. A pénzügyminisztériumban a teállandó Jegybank alapszabályait is most szövegezik. A költségvetésben ez ideig csak a dologi kiadások vannak felvéve, a személyi kiadások még nincsenek, mert ezeket a tisztviselőkérdés megoldásáig nem határozhatják meg pontosan. A tisztviselőkérdés megoldását úgy tervezik, hogy júliusig a békeparitás 80 százalékaig emelik fokozatosan a fizetéseket. E fokozatos emelést a tisztviselők nem szívesen veszik, inkább ha egyszerre emelné a kormány a 80 százalékos paritásra illetményeiket.

A pótlakbért

a vasárnapi hivataloslap fogja közölni. A népjóléti miniszter 50 százalékos pótlakbért állapított meg az első negyedre.

A miniszterelnök be...

április 6-án lesz Hódmezővásárhelyen. Ugyanakkor lesz Aigner Károly főispán installációja is. A miniszterelnök tiszteletére Szegeden vacsora lesz.

A pénzügyminiszterségre

emlegetett Bud János közlelmelési miniszter csak akkor dönt abban, hogy elfogadja-e a pénzügyminiszterséget, ha előbb a pénzügykérdések komplexumát áttanulmányozta.

A városi közigazgatási bizottság a Baja—Sárbogárd—budapesti vonal vasúti menetrendjének megváltoztatását kéri.

A városi közigazgatási bizottság tegnapi ülése alkalmával határozatot hozott, amely szerint a Baja—Sárbogárd—budapesti vonal vasúti menetrendjének módosítását fogja kérelmezni a kereskedelmi minisztertől. A közigazgatási bizottságot erre a lépésre az készítette, hogy a Budapestre való utazás túl hosszadalmas. Még békében Szabadán keresztül 5 és fél óra alatt Budapestre lehetett érti eddig most az

ut 7 és fél órát igényel. A Budapestre való utazás megkönnyítéséről oly javaslatot hoznak, hogy a reggel 5 óra 14 perckor Sárbogárd felé induló vonat Bátaszéken keresztül nagyobb sebességű mozdonyt kapjon, Adonypusztaszabolcstól pedig gyorsvonat közlekedjek Budapestig. Ez 1 és fél órai időmegtakarítást jelent. Ezen javaslatot rövidesen Valkó Lajos kereskedelmi miniszter elé terjesztik.

Huszonnégyszemélyes tüdőgondozó pavillont építenek Baján.

Bulku Gyula főispán szelnült közigazgatási bizottsági ülésen a tizti főorvosi jelentéssel kapcsolatban kifejtette a városi szegényházban és kórházban tapasztalt benyomásait, amelyeket a következőkben adott elő:

— A szegényházi látogatásom alkalmával nagy hiányokat találtam, amelyek sürgős pótlást kívánnak.

A vidéki kórházak a fővárosiakkal szemben túlterheltek. Ez a körülmény az összes vidéki kórházaknál fennáll és ez Baja is észlelhető, amennyiben kórtermeknek olyan termek vannak lefoglalva, amelyeket más fontos rendeltetésűtől vonnak el. Sajnálattal kell megállapítanunk, Baján a kórházunknak nincs tüdőpavillonja. Tüdőbetegeink együtt vannak a többi betegekkel. Ez káros és kiküszöbölendő. Még 1918-ban egy 100 ágyas tüdőbe-

beteg pavillon építését határozták el, amelynek felépítése azonban meghiúsult. Ma szó sem lehet ilyen nagymérvű építkezésről. Ellenben ennek orvoslása ügyében is eljárám Budapesten, ahol a népjóléti miniszterrel és Fáy miniszteri tanácsossal hosszasan tárgyaltam az ügyről. Részükről a legnagyobb megértésre találtam. Azzal váltunk el egymástól, hogy rövid időn belül írásban fogom beterjeszteni egy 24 ágyas tüdőpavillon költségvetését. A népjóléti miniszter a költségvetés sürgős behűdésére hívta fel a figyelmem, amennyiben a külföldi kölcsön aktuálítása az újabb befektetéseket meg fogja gátolni. A tüdőpavillon felállításához a város is bizonyos résszel hozzájárul. A város rövidesen felterjeszti a költségvetést.

Legvégül a főispán azzal fejezte be az ügy ismerte-

A február havi 40 születéssel szemben 61 halálozás fordult elő.

Fertőtlenítő gépet szerez be a város.

A városi tisztviselői főorvosi jelentés, amelyet Burtik Andor dr. tisztviselő főorvos a tegnapi közigazgatási bizottság elé terjesztett, a múlt havi halálozásról megdöbbentő arányról számol be, amennyiben 40 születéssel szemben a halálozások száma 61. Ezek közül legtöbb áldozatot követelt magának az aggasztó. A tömegesen elterjedt influenza, amellyel az elaggett személyek szervezete nem bírkozik meg, a halálba ragadja őket. Az elmúlt hónapban 18 vörheny megbetegedés fordult elő, amelyből azonban halál nem származott. Burtik Andor dr. ezután bejelenti Csóór Andrea dr. tisztviselő orvosával való kinevezését. A jelentés további része Balku Gyula főispán és Vojnics Ferenc dr. polgármester szegényházi és kórházi látogatásáról számol be. A szegényház látogatása alkalmával a betegek és szobák tisztaságát nem éppen kielégítő állapotban találták. A

könyvelésben pedig némi hiányokat észleltek. A kórházban elismerésre méltó rend és tisztaság uralkodott.

A jelentés legvégül arról számol be, hogy miként védekezzenek Budapesten fellépő kiütéses tifuszszal szemben. Bejelenti, hogy az illetékes budapesti hatóságok az erre vonatkozó bajai állapotokról gyors jelentést kértek be, amelyet felterjesztett. Mivel a kiütéses tifuszt leginkább a ruhátétű terjeszti, azért szükségesnek találja különösen a vándorok lakásainak és ruházatának fertőtlenítését. Mivel a járványkórházban csak egy beépített fertőtlenítő gép áll rendelkezésre, ezért a városi hatóságot sürögösen felhívta egy másik fertőtlenítő készülék beszerzésére. A város már ez irányban megtette a lépéseket és remélhető, hogy a megrendelt gép rövidesen megérkezik.

foglalkoztatva, de azért, mint értesülünk, Baján is megtörtént a föld- és házhelyigénylők összeírása, sőt már a tárgyalás is meg fog történni a napokban. Erre vonatkozólag a tékes helyen a következő információt kaptuk:

— A múltkorra hirdetett földbirtok tárgyalás Sipos Kálmán

tábiabíró betegsége miatt maradt el, de most már megtervezhető lesz. Március hó 17-én tartják az első tárgyalást. Ez alkalommal nemcsak Baja, hanem Bátmonostor, Szeremle, Dunaszekcső és Bata községek is sorra kerülnek. Eddig Baján 360 földigénylő és 80 házhelyigénylő van.

Vass József dr. kalocsai nagyprépost lesz a pécsi püspök?

Egy fővárosi lap arról értesül, hogy Vass József kalocsai nagyprépost, jelenlegi népjóléti minisz-

ter rövid idő múlva pécsi püspökké fogják kinevezni. A hír még nincs megerősítve.

A magyar zene és dal.

Licealis előadás
a főgimnáziumban.

A főgimnáziumnak március 6-i ismeretterjesztő előadása valóban azon konferenciák közé tartozik, melyeknél sajnálatosul fogadják az ember a gyorsan elérkezett befejezést. Saád Henrik ciszt. r. tanár, ig. h. városszerte ismert művészlelkének megfelelően olyan témát választott, mely egyrészt gazdag irodalmi tartalmával, másrészt zeneművészeti vonatkozásaival gyönyörködtetést és tanulságot nyújtott. Miután a kuruc mozgalmat követő (1711—1772) pihenés korának szinte reliefszerű képét mesterien véste hallgatóinak lelkébe, megismertette a hamupipókeszerepre jutott magyar nyelvnek szebbnél-szebb hajtásait: a népbaladot és románcot, a betyár-, pásztor- és katonadalt; nem száraz poétikai vizsgálódást végzett, hanem mindig arra törekedett, hogy az egyes dalcsoportokban a korviszonyok és a magyar nemzeti lélek megnyilatkozásait mutassa ki; meggyőzően finomhangú előadásának magas értékét fokoz-

ták a magyar zene fejlődését megvilágító fejtegetései. Az így nyert mesteri képet teljessé tette az a körülmény, hogy az előadó az ismert dalcsoportokból egy-egy jellemző darabot el is énekelt; a feladat nehézségét az interpretálandó dalok igen különböző temperamentuma alkotta, de Saád Henrik ebben is kitűnő mester; hangját bámulatosan tudja alkalmazni; erőteljes baritonja a betyár- és katonadalt, lágycsengésű tenor-regiszterei a szelidebb érzelmeket tárgyáló dalokban érvényesültek megkapó módon; a minden számot követő meleg taps mutatta, hogy a dalokon és Saád tanár szíven át a közönségen is ugyanaz a nemzeti lélek uralkodott. A lelkes hangulat megszületésében előkező szerepe volt Kolb Cyprián dr. megértő, majd diszkrét, majd temperamentumos harmonizálására.

A következő előadást március 9-én Kolb Cyprián dr. fogja tartani „A modernizmus” címen azon mozgalomról, mely Kant, Schleiermacher és újabb filozófusok alapján az érzelmelek vallását akarja megalapítani.

Rövid időn belül döntés alá kerül a bajai tisztviselők új lakber beosztása.

Balku Gyula főispán budapesti útjának
eredménye.

Beszámoltunk arról még annak idején, hogy a múlt havi közigazgatási bizottsági ülésen, lapunk kezdeményezésére felkérték Balku Gyula főispánt arra, hogy járjon el az illetékes minisztériumban a bajai tisztviselők kedvezőbb lakber csoport beosztása tárgyában. Balku Gyula a kérelemnek eleget téve ezen ügyben történt eljárásról a következőkben tájékoztatta a teg-

napi ülésen közigazgatási bizottságot:

— A bajai tisztviselők kedvezőbb lakber beosztásának ügyében eljárám az illetékes minisztériumban, ahol több városnak ily irányú kérelme vár elintézésre. Azonban a pénzügyminisztérium most egy ideig az adókvetésekkel annyira el van foglalva, hogy képtelen elintézésben momentán intézkedni. De ígéretet tettek arra, ha az elfoglaltságuk megengedi, és ez az ügy szönyegre kerülhet, akkor Baja lesz az első a határozat hozatalnál.

A földbirtok-tárgyalás Baján és környékén.

A vidéki ujságokat lapozgatva azt láttuk, hogy a földbirtok és házhelyigénylők összeírása nagy arányú és a nagy nyilvánosság előtt hirdetményekkel, jelentkezési felszólításokkal történt. Nálunk nem ilyen széles mederben és a nyilvánosságot kevésbé

Kikézbcsitették a kényszerkölcsön fizetési meghagyását.

Március 10-ig kell az első részletet befizetni.

A pénzügyigazgatóság az ügy fontosságához mert gyorsasággal már március elején kézbesítette az adózókhoz az értesítést, amely számszerűleg közli, hogy az illetőknek milyen mértékben kell résztvenni a kényszerkölcsönben.

A kivetett összegnek 30 százalékát március 10-ig kell befizetni. Aki azonban március 10-ig a kivetett teljes összeget befizeti, az az adózálos kedvezményre

Aki tehát teljes állami kölcsön előlegartozását március hó 10-ig befizeti, az minden 10.000 korona helyett csak 9500 koronát köteles befizetni, önként értehetően az ekként befizetett minden 9500 papirkorona az államkölcsön szempontjából 10.000 korona takarékkoronának fog számítani.

Akinek módjában áll bizonyára megéri e kedvezménnyel.

**Glycerin
szappanok**

kis darabokban és rudakban.

Illatszerek

dehánként is dus választékban kaphatók az Apolló-illatszerárban Baján, Uránia-mosi épület.

Hirdessen a Bajai Ujságban.

Szandálját és fehér-cipőjét már most vegye meg!

Gummitalpu cipők mérsékelt árban kaphatók.

Baba-cipők nagy választékban.

STELLNER ZSIGMOND cipő üzletében BAJA, Vörösmarty-utca I. szám. (Grauug ház.)

HIREK.

praktikus naptár.

Márc. 9-én: délután 4 órakor „Gyurkovics leányok” megismétlése.

— Vass József lemond egyetemi tanári állásáról. Vass József népjóválatmányi miniszter, akit a pápa a kalocsai főkapitány nagypost-jává nevezett ki, tudvalevőleg a budapesti tudományegyetem hit-tudományi karán az egyházi szö-noklattani tanára is. Mint a Ma-gyar Kurir értesül, erről az álla-sáról Vass József most le fog mondani és a fakultás rövidesen megteszi a szükséges lépéseket a katedra betöltésére.

— Negyedik előadását a refor-mátus templomban 9-én, vasárnap délután Kálvintól tartja dr. Fülep Lajos ref. lelkész. Ennek és zene-számokkal közreműködnek Fülep-né, dr. Ritterné, Kérig tanár, dr. Zsnerich J., Tadity János és mások. Az előadás háromnegyed négykor kezdődik és háromnegyed ötkor végződik. A rendezőség kéri az érdeklődőket, hogy pon-tosan jöjjenek, mert a későn jövők nem jutnak ülőhelyhez.

— Állat egészségügyünk kielé-gítő, semmi ragályos betegség sem kutyaveszettség a múlt hó-ban nem fordult elő.

— Az adófelvezérlési bizott-ság működését március 11-én, kedden kezdi meg a városháza kis tanácstermében.

— A város eddig 2 tenyész állatot (bikát) vásárolt. A tenyész-állatokat az országos tenyész-állat kiállítás alkalmával 8 ra egé-szítik ki.

— A városi közigazgatási bi-zottság tegnap délután négy óra-kor ülést tartott, amelyről más helyen számolunk be.

— Forgalmiadó címén az el múlt hónapban 266,346.225 kor. folyt be. Az összes adónemek 685,612.695 korona bevételt ered-ményeztek.

— Megindul a dunai hajózás. Március 15-én újból megindul a téli szünet után a dunai hajó-forgalom és mint hírlík, erősen megdrágul a vízi szállítás. Fel-emelik a teherszállítási díjakat, de megdrágítják a Budapest—Bécs közötti utasforgalmat is.

— Könyvtári meghívó. A bajai Iparoskör f. évi március hó 9-én délután 2 órakor határozatköze-szében való meg nem jelenés esetén f. évi március hó 16-án délután 2 órakor az iparostület nagytermében közgyűlést tart, amelyre az iparosköri tagokat ez-uton tisztelettel meghívja az El-nökség.

— Az Angel Bank mintájára alakul meg a Magyar Jegybank. A Magyar Jegybank konstrukciója az erre vonatkozó megállapodás értelmében teljesen a Bank of England mintájára készült. Alapja a hányadfedezeti rendszer lesz, alaptőkéje 30 millió aranykorona és a kibocsátandó bankjegyeknek 40% os fedezete lesz.

— Aki a gyorsvonat alatt uta-zott. A nagykanizsai pályaudvaron egyik reggel egy szurtosképű gyerek mászott elő a budapesti gyorsvonat szerelvényének egyik ott maradt személykocsija alól. A gyerek elmondta, hogy Arad-ról szökött át Magyarországra úgy, hogy meghúzta magát egyik vonat fejké alatt, amelyik átjött a határon. Sikertült azután kiszök-nie Olaszországba. Ott elment hajóinasnak, a hajóval Malta szig-etére jutott, ahol azonban lema-radt a hajóról. A követség útján sikerült valahogy utlevelet sze-reznie és azzal visszaindult Ma-gyarország felé. Jugoszlávián ke-resztül Budapestre utazott a leg-különbözőbb kalandokon keresztül, de csak 4—5 napig volt ott, máris újabb utazásra határozta el magát. Mivel pénze nem volt, a Kanizsa felé induló gyorsvonat egyik kocsija alatt a tengelykö-tön helyezkedett el. El jutott Nagy-Kanizsáig. Váletlenül azon-ban éppen azt a kocsit szemelte ki, melyiket Kanizsán leakasztot-tak. A gyerek ezt nem vette észre, mert aludt. Csak reggel, mikor felébredt, csudálkozott, hogy a gyorsvonat még mindig csak Ka-nizsáig jutott vele.

— Halálra ítélt cseh kapitányné. A prágai büntető bíróság ma hozta meg az ítéletet Hanika cseh kapitány gyilkosai elleni bűnpér-ben. A kapitány felbujtó felelőségét kötélt általi halálra, Sharvat Fran-ciska, a kapitányné anyját 20 évi súlyos börtönrre és a közvetlen tettest 3 évi fegyházra ítélte a bíróság.

Altesse
a legjobb
szivarkapapír

— A MFTR. teheráru felvétele március 8-ától kezdve Budapest-ről lefelé kiinduló állomásokon megkezdődik.

— Egy horgolt szélű, himzett női zsebkendő veszett el a Dalos-kör estélye alkalmával. Felkérem a becsületes megtalálót, hogy mint reá nézve nem nagy értéket és kedves emléket képviselő tárgyat a kiadóhivatalban sziveskedjék le adni.

— A fejtermékek kezelése. A m. kir. földmívelésügyi miniszter a tej és tejtermékek kezelése és árusítása tárgyában rendeletet bocsátott ki, mely rendelet a városháza emelet 21. számú szo-bában betekinthező.

— Végzetes légi gyakorlat. Az angol légi csapatok gyakorlata közben két halálos végű szeren-esétlenség történt, amelynek ered-ménye négy halott és három su-lyos sebesült. Az egyik baleset Cambrige közelében történt, ami-kor is két repülőgép a levegőben összeütközött. A másik szeren-esétlenség egyik repülőtéren tör-tént London közelében. Egy gép, amelyről éppen mozgófénykép fel-vételeket készítettek, lezuhant.

— Ezüstmárkát veretnek a né-metek. Az új márkából 1, 2 és 5 márkásokat veretnek, azonban csak kisebb mennyiségben.

— Elbocsátott magyar vasu-tások. A szabadkai vasutigazga-gatószék március 1-én 130 magyar vasutas alkalmazottat bocsátott el létszámredukció címén. A nyug-dijasok kiválasztását egy bizott-ság intézte, amelynek élén egy Matics Szvetozár nevű szerb va-sutas állott, aki még a múlt év-ben megtiltotta alárendeltjeinek, hogy felülkel magyarul beszélje-nek. Hogy a nyugdíjaztatások nem létszámredukció céljából tör-téntek, arra mutat az is, hogy a megüresedett állásokra a vasut pályázatot hirdet és új jelentke-zőkkel akarja azokat betölteni.

— Egy norvég tudós feltalálta az „automata katonát.” Koppen-hágából jelentik: Egy norvégiai tudós, ki jelenleg Koppenhágában tartózkodik, a közeljövőben a dán tudósok előtt bemutatja találmá-nyát, a melyel Dániát mi-szárzaföldi, tengeri vagy levegő-ből jövő támadások ellen meg lehet védelmezni egyetlen szál katoná nélkül. Ez a találmány, melyet felfalálója „automata kato-ná”-nak nevez, egy különös röp-pentyű, a mely kémiai, villamos és technikai alapon van megszer-kesztve és amelyet néhány tiszt egész hadsereg ellen használhat és irányíthat.

SPORT.

Vasárnap Pécsi S. C.—Bajai S.E. clubközi körözömérkőzés Pécs.

A vasárnap Pécsen tartandó nagy versenyre a BSE. rövid vita után a következő versenyzőt je-löltö. Lég suly: Kovács István, Dettl Sándor, Dettl György és Zsuffa Károly. Pehely suly: Imrik Karoly. Könnyű suly: Sarsanszki József és Valentovich László. Közép suly: Bacsih Béla, Korsós Oszkár és Bajai Péter. A csapat szombaton délután indul. A ver-senyzők kíséretében Henerary Imre titkár és Szigeti Károly szak. oszt. vezető utazik Pécsre. A verseny keretében a budapesti egyesületek részvételével nagy box meccs lesz.

Közigazdaság.

A Bank és Kereskedelmi r. t. Baja, amely intézetnek 30 millió korona az alaptőkéje, több mint 90 százalékos nyereséget mutat ki mérlegében. Az intézet betét-állománya örvendetesen nagy, több mint 307 millió korona. — (Pécsi Tőzsde)

Zürichi jegyzés.
(1924. márc. 7. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 8.015 svájci frankot fizettek

Takarékkorona.
(1924. márc. 7. délelőtt.)

100 tak. korona — 106 papirkorona.

Budapesti deviza
(1924. márc. 7. délelőtt.)

Egy darab	Állás	Vétel
	magyar korona	
Dollár	29650	71625
Dinár	880	691
—	2015	2076
—	260	280
Német márká*	—	—
Lira	2335	8045
Angol font	399 200	307 900
Osztr. korona	97 95	100 40
Svájci frank	12040	12380
Lengyel márká	0 000	00 00
Hollandi forint	26850	26455
Francoia frank	2810	2890
Napoleon ar.	949 310	—

A márká jegyzését törölték.

Budapesti terménybörze
(1924. márc. 7. délelőtt.)

Buza:	282.000—295.000 K.
Rizs:	247.500—252.500
Arpa:	270.000—350.000
Zab:	247.000—250.000
Tengeri:	225.000—230.000
Korpa:	165.000—170.000

Kiadótulajdonos:

az Egyesítés Lapkiadó Részv.-Társ.
Felelős kiadó: Morav. Győzf.

Hirdessen a Bajai Ujság-ban.

URANIA MOZGÓKÉPSZINHÁZ.

1924. márc. 9-én, vasárnap d. u. fél 4, 6 és fél 9 órakor.

Az arany szitakötő.

Filmregény 8 felvonásban. — Főszerepben: LIANE HAID.

Cibere és a lópatkó banditák.

Magyar burleszk 8 felv. — Főszerepben: ERENTHAL ISTVÁN.

SZOMBATON NINCS ELŐADÁS.

Husvétii vásár.

Rövid- és divataruk:

Legolcsóbban, legjobban beszerezhető:

Bajai Áruforgalmi r. t.
Vörösmarty-utca 4.

Mi Boltunk r. t.
Bajai Takarékpénztár palotája.

Ruházati cikkek:

Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc

Kereskedése, Erzsébet királyné-utca 6.

Sziták, sodronybetétek ágybetétek:

legtartósabbak, legkényelmesebbek

Utry Pál üzletében:

Baja, Erzsébet királyné-utca 58.

Vasöntöde:

Gépalkatrészek, motorok, golyós csapágycs.

Schmidt Márton Fiai

Baja, Czifrusz-utca 42-44.

Mezőgazdasági gépek.

Legmegbízhatóbb raktárak:

Schmidt Márton Fiai

Baja, Czifrusz-utca 42-44.

Festék-kereskedés:

Bajai Áruforgalmi r. t.

Vörösmarty-utca 4.

Szűcs- és szörmeáru:

legdivatosabb, legszebb

Mormer Ferencnél.

Baja, Erzsébet királyné-utca 57. sz.

Háztartási cikkek,

kosarat csak

Utry Pálnál

vásároljon, Baja Erzsébet királyné-utca

Rőfösüzletek:

Legnagyobb választék, legkedvezőbb árak:

MI BOLTUNK R. T.

Bajai Takarékpénztár palotája.

Welchner Lőrinc

Erzsébet királyné-utca 6.

Papirkereskedés!

Közégi és üzleti kész nyomtatványok!

„Uj Élet“ r. t.

Vörösmarty-utca 4.

Nyomda

legizlésebb, legolcsóbb:

„Uj Élet“ r. t.

Baja, Vörösmarty-utca 4.

— Vidéki megrendelések! —

A budapesti 33. és 4. sz.

ház eladó.

Bővebbet Kigyó-utca 1. sz.

A Magyar Köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezetében elsőrendű faj

alma kapható.

Szörmeáru

legizlésebb kivitelben

KRUPITY MIHÁLY

szűcsmesternél kapható.
Erzsébet Királyné-utca 37.

Ejjeli inspekción

márc. hó 3-tól márc. 10-ig reggeli fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva.

GYARMATI EMIL
gyógyszertára.

Kifutó fut

keres A Bajai Hengermalom R. T. — Iskola-kötelesek figyelembe: nem vétetnek

Német tenyésztők original zab, tavaszi sörépa, takarmány, cukorrépa, lóbab és Viktória borsó vetőmagvait azonnal szállítja a

„SATOR“ VETŐMAGÜZEM RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

Budapest, IV., Kossuth Lajos utca 4., II. em. 4.

Sürgőny cím: „SATORMAG.“

Fergalonba hozzuk a legjobban bevált németországi original burgonyaféléket.

Minden termény értékesítését vállaljuk.

Hirdetéseket

— felvesz a kiadóhivatal. —

Bérlés.

1000, 200, 100, 94 holdas mindazonnali átvételre. Gazdasági és családi házak egy azonnali beköltözésre, mint tőke befektetésre előjegyezve nagy számban. Baján szálló s szántó eladóra s ugyanezt keresek is. Több malom eladásra. Mozi tőke befektetésre. Poroszszén vagon tételekben is kapható. Gróf Teisky-féle kelető gép eladó. Gazdasági gyakorlattal bíró motor, gőz és cséplőgép kezelő éves állást keres lehetőleg uradalomban.

PURMAN-iroda BAJA.

Mészáros Lázár-utca.

ÉPÜLET

és butorvasalás

legolcsóbban: Herskovits Mór vaskereskedőnél BUDAPEST, VII., Thököly-ut 3. (Keleti p. u. mellett.) KÉRJEN ÁRAJÁNLATOT.

Pénzét

heti 6% kamatozásra dupla értékű fedozetre azonnal kihelyezem. Absolut biztosítókra.

Lengváry

Budapest, Erzsébet körút 39. sz. T. hon J.: 134-10.

Egyedül Budapesten

nagyrabecsült

Hölgyeim és Uraim!

Csak az udvarban az olcsó maradékvásárban

Budapest, Király-utca 32. sz. alatt kapható

6500 drb. pamutvászonmaradék méterje K 11750. — 1500 drb. varott pamutvászonpedés darabja K 39.000. — Csodaszép 120 cm. női kelmék méterje K 28.100. — Csikos férfiköltönyzövetek 140 cm. széles méterje K 78.100. — U. m. remekszép kosztüm- és velourkelmék, zefírek, kanavász, batiszt, chiffonok, törtüközök, bőrerős angin, kékfestők, szalmaszák és használt zsákok minden elfogadható áron.

Köszvény, csúsz, reuma,

szurás, szaggatás, csontfájdalmak egyhitéseére évtizedek óta kipróbált legjobb szer a

„Kriegner-féle „REPARATOR“.

Vérszegénység, idegesség ellen a világhírű Tekaji China-Vasbor.

Hölgyeknek legjobban ajánljuk a hírneves Kriegner-féle Akácia-szépítőszereket (AKÁCIA-KRÉM, szappan és puder). —

Kapható minden gyógyszerertárban. — Egyedüli készítő:

Kriegner-gyógyszertár, Budapest, Cálvia-tér

Postai szátrátlás naponta.

Faszén és Tüzfát

szállít (roman és cseh import valamint belföldit) a

FASZÉNÜZEM R. T. Budapest V. Pannonia-utca 14.